КИМы переводного экзамена по химии учащихся 7 класса 

А1. Выберите неверно, сформулированное утверждение:

а) При изучении свойств веществ можно переливать растворы из одного сосуда в другой;

б) Самая холодная часть пламени – верхняя часть;

в) В кабинет химии нельзя входить без разрешения учителя;

г) В хим. лаборатории нельзя пробовать вещества на вкус.

А2. Мерный цилиндр предназначен для:

а) осуществление превращения веществ из одного агрегатного состояния в другое;
б) для измерения объема жидкости;
в) временного хранения твердых веществ;

г) проведения химических реакций, связанных с нагреванием

А3. Речь идёт только о веществах:

а) серная кислота, графит, кислород, цинк
б) сахароза, вода, серебро, колба
в) глицерин, вода, карандаш, скипидар
г) сосулька, алюминий, азот, алмаз

А4. Химические знаки только металлов находятся в строке:

а) P, Pb, Mg, Cu

б) Cl, Br, F, K   в) S, P, Si, As
г) Ag, N, Na, К
А5. В задании 4 металл магний находится в строке:

А6. Относительная атомная масса магния равна:

а) 12;
б) 13;

в) 23;
г) 24
А7. Выберите модель молекулы, изображавшую простое вещество:

а) 


б) 


в) 


г) 

А8. Относительная молекулярная масса карбоната кальция К2CO3 равна:

а) 68;

б) 110;

в) 146;

г) 138
А9. Массовая доля кислорода больше в:

а) N2O;

б) HNO3;

в) N2O5;

г) KNO3 

А10. Массовая доля примесей, в известняке составляет 8%. Какая масса основного вещества (карбоната кальция) содержится в 2т известняка:

а) 150кг;

б) 160кг;

в) 1840кг;

г) 1850кг

А11. Вещества, имеющие атомное строение:

а) вода;

б) поваренная соль;

в)графит;

г) углекислый газ
А12. При нормальных условиях в твердом агрегатном состоянии находится:

а) азот;

б) озон;

в) медный купорос;

г) серная кислота
А13. Определять наличие кислорода можно при помощи:

а) тлеющей лучинки;
б) известковой воды;
в) воды;
г) йода.

В1. Установите соответствие между смесью веществ и способом его очистки:

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА 

1) сера и вода

2) мука и соль
3) вода и спирт
4) морская вода

СПОСОБ ОЧИСТКИ

а) просеивание

б) фильтрование

в) центрифугирование

г) декантация

д) при помощи делительной воронки

е) дистилляция

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


В2. Только к химическим явлениям относятся:

а) растворение поваренной соли в воде

б) горение парафиновой свечи
в) брожение сока
г) рассеивание тумана
Ответ запишите в виде последовательности букв: ___________

С1. Дана смесь поваренной соли с древесными опилками и порошкообразным железом, каким наиболее эффективным способом можно разделить эту смесь? Опишите этапы разделения этой смеси.

C2. Вычислите, какая масса воды потребуется для приготовления 1500г 40% раствора поваренной соли.

С3. Найдите объёмную долю водорода в 500 мл смеси, содержащей 150 мл азота.

